BASES DEL CONCURSO “Portal de Wii U” 

NO ES NECESARIO REALIZAR NINGUNA ADQUISICIÓN O PAGO PARA PARTICIPAR O RESULTAR GANADOR DEL CONCURSO.

1. Propósito

UBISOFT EMEA, con domicilio social en 28 rue Armand Carrel, 93108 Montreuil sous Bois, Francia, es la empresa organizadora de un Concurso gratuito, sin compromiso alguno de compra y en conmemoración al Portal de Wii U de Ubisoft https://www.ubi.com/wiiu.

2. Definiciones

“Concurso” indica el Concurso organizado por UBISOFT para la promoción de su juego Ubisoft Portal dedicado a juegos de Wii U. 

“Sitio web oficial” indica la página web oficial de Ubisoft del sitio web de Wii U disponible en https://www.ubi.com/wiiu , la cual se halla registrada y bajo la gestión de UBISOFT. 

“Página del concurso” indica la pestaña dedicada al Concurso, la cual se encuentra ubicada en la página web oficial del mismo.

3. Condiciones de participación

La inscripción en el presente Concurso está abierta a los residentes en el España que posean una cuenta en Facebook, con la excepción de aquellas personas que trabajen en la organización del Concurso y formen parte del personal de UBISOFT o de alguna empresa que esté controlada por, controle o se halle en régimen de control mutuo con UBISOFT y sus familiares (que compartan el mismo apellido y dirección postal).

Debe tener al menos 18 años de edad para participar en el Concurso.

La participación en el Concurso queda limitada a una inscripción por hogar (mismo apellido o dirección postal) y por persona, independientemente del número de direcciones de correo electrónico que pueda tener. Los concursantes que se inscriban en más de una ocasión al Concurso, especialmente utilizando direcciones de correo electrónico diferentes, serán expulsados del mismo.

4. Detalles del Concurso

El Concurso dará comienzo el día 15 de noviembre de 2012 a las 18:00 horas (hora de París) y concluirá el día 9 de diciembre de 2012 a las 23:59 horas (hora de París). Un programa informático se encargará de registrar las fechas y horas exactas en que UBISOFT reciba las inscripciones electrónicas. 

Para participar en el Concurso, (i) acceda al Sitio web oficial, (ii) inicie sesión con su cuenta de Facebook, siempre y cuando esta no vulnere los derechos de ningún tercero y, en particular, no constituya una violación de los derechos de la propiedad intelectual y no contenga contenidos manifiestamente ilícitos, ofensivos, difamatorios, pornográficos, obscenos, vulgares, racistas, que inciten al odio, sexualmente explícitos, violentos o presenten una amenaza al orden público. La cuenta quedará asimismo sujeta a moderación y verificación por parte de UBISOFT. 

No se aceptarán otros métodos de participación alternativos. Solo se permitirá la inscripción de un participante por cada cuenta de Facebook y dirección de correo electrónico suministradas. Los concursantes deberán disponer de una cuenta de acceso a Internet ya existente y de una dirección de correo electrónico válida en el momento en que dé comienzo el Concurso. 

Los concursantes que no cumplan con las Bases expuestas en el presente documento serán descalificados. Quedará anulado todo intento de participación ajeno a los aquí descritos. Ubisoft, en base a las reglas y normas del Concurso, determinará, según su exclusivo criterio, qué constituye una inscripción válida. Todos los materiales entregados a Ubisoft pasarán a ser propiedad exclusiva de Ubisoft y no serán devueltos o reconocidos en materia de autoría o posesión. Al inscribirse y participar en el Concurso, acepta renunciar a todos los derechos de los contenidos que envíe y que Ubisoft gozará del derecho incondicional y de la licencia perpetua para explotar tales contenidos de forma que estime conveniente, para cualquier propósito y sin verse obligado a compensarle por el uso de los mismos. 

Ubisoft se reserva el derecho a cancelar o modificar el Concurso si un fraude o fallo técnico destruye la integridad del mismo según determine la propia Ubisoft bajo su exclusivo criterio, así como de entregar los premios en función de las inscripciones aptas recibidas previa a la cancelación del Concurso.

AL INSCRIBIRSE, TODOS LOS PARTICIPANTES Y/O CONCURSANTES LIBERAN A UBISOFT DE TODA RESPONSABILIDAD POR DAÑOS Y PERJUICIOS EN RELACIÓN A LA PARTICIPACIÓN Y/O INSCRIPCIÓN DE CADA CONCURSANTE EN EL CONCURSO Y/O DE LA RECEPCIÓN O USO DE LOS PREMIOS ENTREGADOS EN EL MISMO. 

Ubisoft no se responsabiliza de los problemas que puedan experimentarse al descargar o cargar información relacionada con el Concurso a o desde el sitio web, de fallos a nivel técnico de los equipos electrónicos, sistemas informáticos en línea o servidores; problemas de hardware o software o en las líneas telefónicas o dificultades al recibir correos electrónicos por parte de Ubisoft debido a problemas técnicos, exceso de tráfico, congestiones en la red o en el sitio web u otros problemas técnicos relacionados con el contenido del sitio web, tales como fallos técnicos o errores de las telecomunicaciones o comunicaciones erradas, perdidas, demoradas, desvirtuadas o desviadas que puedan limitar la capacidad de un concursante a participar en el presente Concurso. 

5. Elección de los ganadores

Ubisoft llevará a cabo un sorteo aleatorio para designar a la persona ganadora del Concurso.

El ganador del concurso recibirá una notificación personal en la dirección de correo electrónico proporcionada durante el proceso de inscripción al Concurso a partir del día 14 de diciembre 2012. 

En el mismo mensaje de correo electrónico, el ganador deberá suministrar su dirección postal para que pueda recibir su premio, el cual será enviado por correo postal. 

Si el ganador no ha recibido su premio transcurridos veintiún (21) días desde la fecha de envío del correo electrónico de notificación, dispone de treinta (30) días a partir de la fecha de publicación de la lista de ganadores en la Página del concurso para reclamarlo. Al término de este periodo, el ganador renunciará a su derecho de recibir el premio que le fue inicialmente otorgado. 

UBISOFT no se hará responsable bajo ninguna circunstancia de las pérdidas o daños que el premio pueda sufrir durante su envío por correo postal y/o de los problemas atribuidos al servicio postal. 

6. Premios del Concurso

Solo se entregarán los premios abajo enumerados. 

Los premios quedarán distribuidos de la siguiente manera: 

Premio: 

·  1 x pack Wii U compuesto por una consola Wii U negra de 32 GB y el juego Zombie U; y

· 1 x juego YourShape® para Wii U; y

· 1 x juego Sports Connection™ ; y

· 1 x juego Assassin’s Creed® para Wii U; y

· 1 x juego Rabbids® Land para Wii U; y

· 1 x juego Rayman® Legends; y

· 1 x juego Marvel™ Avengers: Battle for The Earth para Wii U; y

· 1 x juego Just Dance® 4 para Wii U

El conjunto está valorado en 908,91€ (novecientos ocho euros con noventa y un céntimos) (IVA incluido) 

El valor indicado del premio, en su conjunto, representa el precio de venta al público (IVA incluido) generalmente cobrado o estimado en la fecha en que las presentes Condiciones fueron redactadas. Dicha cantidad tiene una finalidad meramente informativa y su estimación puede variar. 

7. Condiciones que rigen la entrega de premios

No se entregará más de un premio por hogar (concursantes que compartan el mismo apellido y misma dirección postal). Para poder recibir el premio, la persona ganadora debe satisfacer las condiciones recogidas en las Bases. 

El ganador no dispone de la posibilidad de impugnar el premio. El premio no será devuelto por su valor en efectivo, por otros artículos o, en líneas generales, intercambiado bajo ninguna circunstancia. No obstante, UBISOFT, en caso de que se le presente la imposibilidad de entregar el premio, se reserva el derecho a sustituir el premio anunciado por un premio de un valor equivalente o de similares características. Los premiados renuncian a su derecho de reclamar daños a UBISOFT por perjuicios sufridos a causa de la aceptación y/o uso de un premio.

8. Bases del Concurso

Las Bases del Concurso se hallan bajo el sometimiento de Maître Jacky KRIEF – Bailiff – 1, allée Léon Gambetta, BP 84, 92110 Clichy Cedex, Francia. Es posible consultar dichas Bases en la página web oficial del Concurso. Procederemos a enviar gratuitamente una versión completa de las Bases del Concurso a las personas que envíen una solicitud por escrito legalmente apta y detallen el nombre del Concurso y su nombre completo y dirección postal en su misiva a la siguiente dirección: Ubisoft EMEA, Digital Marketing Team, Competition “WiiU Portal”, 28 rue Armand Carrel, 93108 Montreuil sous Bois, Francia. 

UBISOFT se reserva el derecho, cuando así resulte necesario, a posponer, modificar o cancelar el Concurso, a cambiar los plazos de inscripción y a resolver las controversias en lo relativo a la organización del Concurso con carácter definitivo. UBISOFT no se responsabilizará de las medidas tomadas si es incapaz de cumplir con algunos de los compromisos derivados de las presentes Bases debido a circunstancias imprevistas, inevitables o ajenas a su voluntad.

9. Protección de datos de carácter personal

La información que figura en el Concurso está destinada a UBISOFT. UBISOFT informa a los concursantes que los datos de carácter personal recopilados con motivo del Concurso serán procesados automáticamente y almacenados en un archivo informático que se reserva el uso de utilizar o vender. 

Si un concursante resulta ganador del Concurso, este deberá autorizar a UBISOFT a utilizar libre y gratuitamente su nombre completo y dirección de correo electrónico para la difusión del Concurso y/o los resultados en cualquier medio durante un periodo de dos (2) años a partir del anuncio de los ganadores.

10. Limitación de responsabilidades

La participación en el Concurso implica el conocimiento y la aceptación de las características y límites de Internet, especialmente en lo que se refiere a su funcionamiento técnico, los tiempos de respuesta durante las consultas en línea, la recuperación y transferencia de datos, el riesgo a sufrir interrupciones del servicio y, de forma más general, los riesgos que supone conectar y enviar información a través de Internet, la falta de protección de ciertos datos frente a posibles abusos y el riesgo de quedar expuesto a los virus que circulan por Internet.

Por ende, UBISOFT no se hace responsable, bajo ninguna circunstancia, de ningún problema técnico, incluyendo, entre otros, los siguientes:

· la transmisión y/o recepción de datos y/o información a través de Internet;

· problemas en línea que impidan la correcta organización o funcionamiento del Concurso;

· problemas técnicos de los equipos de hardware empleados para recibir datos o de las líneas de comunicación;

· la pérdida de correos electrónicos o, en líneas generales, de cualquier tipo de dato;

· problemas de entrega (incluido transporte y servicio postal);

· el funcionamiento de todo software;

· las consecuencias acarreadas por virus, errores de programación, fallos informáticos o problemas técnicos;

· cualquier daño causado a los equipos informáticos de los concursantes;

· cualquier problema a nivel técnico, de hardware o de software sin importar su naturaleza que impida o limite la inscripción al Concurso o provoque daños en los sistemas de los concursantes.

11. Leyes vigentes y tribunales competentes

En la medida en que la ley lo permita, las Bases expuestas en el presente documento y el presente Concurso se rigen por la legislación francesa y están sujetas a los tribunales competentes del país en que se organiza el Concurso. Asimismo, la participación en el Concurso implica la aceptación plena y sin reservas de las presentes Bases en su conjunto, las normas de ética y de comportamiento vigentes en Internet y otras leyes, reglamentos y avisos legales vigentes en Francia. 

El presente Concurso se halla también regido por las Condiciones de uso y la Política de privacidad de UBISOFT, las cuales es posible consultar accediendo a ubi.com

PAGE  
1

